
В Троицком районе пресечена деятельность преступной группы, осуществляющей изготовление и реализацию спиртосодержащей жидкости

Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело в отношении 32-летнего мужчины и его 25-летней супруги, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (хранение, изготовление и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием установлено, что супруги в период с ноября 2015 года по март 2016 года на территории своего домовладения, расположенного в Троицком районе, организовали изготовление, хранение и сбыт спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителя. Проведенными оперативно-розыскными мероприятиями зафиксировано более 5 фактов сбыта спиртосодержащей жидкости населению, которая не отвечает требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей при употреблении их в качестве пищевого продукта.

Совместными действиями следователей Следственного комитета РФ по Алтайскому краю и сотрудников полиции принятые необходимые меры для пресечения преступной деятельности подозреваемых и дальнейшего распространения суррогатного алкоголя. В ходе обыска изъято более 100 литров готовой спиртосодержащей продукции, а также более 300 литров жидкости, служащей сырьем.

В настоящее время проводится дальнейший сбор и закрепление добывших доказательств, проводятся химические исследования на предмет установления соответствия изъятой спиртосодержащей продукции разработанным ГОСТам. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

17 марта 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1023351>